
 

 

 
 

 

 

■学校評価アンケート（学校・児童）の結果についてお知らせします. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■保護者のコメント 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

山形市立蔵王第二小学校 

発行日 令和７年２月２５日 

校 長 鈴木 章人 

No.１１ 

NO 質　　問 区分
とても

そう思う

だいたい

そう思う

あまり

そう思わない
そう思わない

（１） 授業は、楽しく、わかりやすいですか。 授業づくり 72% 24% 4% 0%

（２）

わかるまで考えようとしたり、理由を

はっきりさせて説明しようとしたりし

ていますか。

思考・判断・表

現 43% 46% 9% 1%

（３）
読書が好きで、図書室から借りた本は

家でも必ず読んでいる。
読書教育 47% 28% 18% 7%

（４）
パワーアップタイムや休み時間など、

進んで運動に取り組んでいますか。
体づくり 73% 12% 12% 3%

（５）

地域の学習や実際に体験したり見学

したりする学習に、進んで取り組んで

いますか。

地域・体験

（生活科・総合） 53% 30% 12% 5%

（６）
毎日、家庭学習をしていますか。（10分

×学年以上）
家庭学習 50% 31% 12% 7%

（７）
学校に来ることや友だちと遊ぶこと

は楽しいですか。
楽しい学校 80% 20% 0% 0%

（８）

友だちや先生、地域の方へ、進んであ

いさつをしたり、ていねいな言葉遣い

で話したりしていますか。

基本的生活習慣 58% 34% 7% 1%

（９）
自分と考えや感じ方が違う友だちと

でも、協力して生活していますか。
自他の尊重 65% 26% 8% 1%

（１０）

先生は、あなたのことを認めてくれた

り、話を聞いてくれたりしてくれます

か。

先生 82% 12% 5% 0%

（１１）

困ったときに、先生や友だちに相談し

たり、一緒に考えてもらったりできま

すか。

相談 58% 31% 5% 5%

（１２）
先生は、いじめなどの問題に、すぐに、

真剣に取り組んでくれますか。
いじめ 80% 18% 1% 1%

（１３）
学校のきまりや交通ルールを守って、

安全に生活しようとしていますか。
安全・安心 72% 27% 1% 0%
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令和６年度学校評価 児童評価アンケート結果
とても

そう思う

だいたい

そう思う

あまり

そう思わない

そう思わない

1 体育館のステージのネットの破れが気になります。踏んで滑って転ぶことも予想
され、早めに直していただきたいです。

2 いつもお世話様です。毎日楽しく学校に通えて嬉しく思います。

3 いつも子供の考えを尊重していただきありがとうございます。

4 いつも対応していただき、ありがとうございます

5 いつも丁寧にご指導いただきありがとうございます。これからも、蔵王二小だか
らこその活動をよろしくお願い致します。

6 いつも寄り添い、本人の気持ちをとても大事にしていただきありがとうございま
す。これからもよろしくお願いいたします。

7 グラウンドの雑草が気になります。

8 これからも、子供達の生活状況を、お知らせください

9 これからもよろしくお願いします。

10 タブレットを使用した授業は、今の時代に合っていてとても良いと思います。

11 学校に関するほとんどの項目について、「わからない」が私の回答としては適当
です。

12 学校に不満は特にありません

13 子どものがんばりに目を向け励ましてくださり、不安に寄り添って頂きありがと
うございます。

14
子ども達それぞれの性格をよくわかって教育していただいていると感じる。
学校行事や地区ならではの体験の機会も豊富で、子ども達も楽しんで通学出来て
いる。

15
子供のことをよくみていてくださっていて、家ではみない子供の様子を面談時に
教えてくださり嬉しく思います。
これからも宜しくお願いいたします。

16
少人数ならではの経験や体験などがあり、これからもどんどん続けて頂きたいで
す。
学童保育をもっと充実させて欲しいです。

17

人数の多い六年生が卒業した後、学校の雰囲気がどのように変わるのか、また今
年は3、4年複式学級だったのが来年度は四年生では単独のクラスに戻りそこもど
うなるのか…不安は多少なりともありますが、子供達の様子をしっかり見ながら
見守っていきたいと思います。よろしくお願いします。

18 生徒数が少ない蔵王二小だからこそ、先生方の目が一人一人に行き届いていると
思いますし、そこがとても有り難いです。

19

蔵王クリーン作戦について、出欠確認はあったものの受け取り方として、参加可
能な方で大丈夫というスタンスのものであってほしいと思いました。（個人的な
ことですが）土日メインの外部の活動をしているため参加できませんでしたが、
授業の中で振り返りなどがあり、子供たちは後ろめたさや気まずさを感じていた
ようでした。

20 担任の先生に感謝しています

21 担任の先生はじめ先生方、いつもこどもたち一人一人に気を配って下さってあり
がとうございます。

22
長い通学路を毎日元気に登校しているおかげで体力がついたと思います。風邪を
ひくことがなくなりました。今後も少人数ならでわの行き届いた教育を期待して
おります。

23 二小は人数が少ないですが、それを活かした授業や、先生達のケアが行き届くと
思うので安心して送り届けられます。

24 複式学級ですが、わかりやすい授業をしていただきとても感謝しています。

25 毎日楽しく通えていて、学校には大変感謝しております。

NO 質　　問 区分
とても

そう思う

だいたい

そう思う

あまり

そう思わない
そう思わない

（１）
学校教育目標を意識し、学習・生活指

導を行っている。
学校経営 36% 64% 0% 0%

（２）

児童の興味･関心を大切にし、一人一

人に確かな学力が身につく授業をし

ている。
授業づくり 23% 77% 0% 0%

（３）
思考力・判断力・表現力がつくよう、

日々の学習で指導している。

思考・判断・
表現 23% 77% 0% 0%

（４） 意図的に読書教育を取り入れている。 読書教育 31% 54% 8% 8%

（５）

たくましい心と体を育成するために、

体力向上の取り組みの充実に努めて

いる。
体づくり 38% 62% 0% 0%

（６）

生活科や総合などで地域の素材を活

用したり、児童が実感を伴って学べる

体験的な活動を取り入れたりしてい

る。

地域・体験

（生活科・総合） 46% 54% 0% 0%

（７）
適切な量の家庭学習を与え、習慣づ

くよう指導している。
家庭学習 42% 58% 0% 0%

（８）
生徒指導の４機能を大事にした学級経

営をしている。
自他の尊重 18% 82% 0% 0%

（９）
子ども１人１人をよく理解し、大切にし

ている。
先生 44% 50% 6% 0%

（１０）
子どもや保護者の相談や質問に、丁

寧に答えている。
相談 27% 73% 0% 0%

（１１）
いじめの未然防止・早期発見・早期対

応に取り組んでいる。
いじめ 47% 47% 7% 0%

（１２）

交通安全や不審者、非常災害等に対

応する安全対策や指導をしっかり行っ

ている。
安全・安心 29% 64% 7% 0%

（１３）

教育活動を高めるために、学習環境を

整え、施設・設備・備品を有効に活用し

ている。
施設･設備 14% 86% 0% 0%
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令和６年度学校評価 自己評価（学校）アンケート結果
とても

そう思う

だいたい

そう思う

あまり

そう思わない

そう思わない



■令和６年度 学校評価アンケートの結果より 
（１）令和６年度 学校評価 自己評価アンケート結果より 

〇どの質問に対してもおおむね肯定的な回答結果である。 

〇学校経営について、昨年度「とてもそう思う」と回答した教員が０人であったが、今年度は３６％と、

学校教育目標「あかるく かしこく ねばり強い蔵王の子どもの育成」を日ごろから意識し、授業や生

活指導の場面で共通認識できた。 

〇自他の尊重については「生徒指導４機能」の考え方を教員が実践することが大切である。 

（２）令和６年度 学校評価 児童評価アンケート結果より 

〇どの質問に対してもおおむね肯定的な回答結果である。 

〇授業が楽しい、学校が楽しいと児童が８割である。 

〇読書教育については児童の読書への興味関心が高いが、保護者はそのように感じていないようだ。 

〇先生のいじめに関しての取り組みについては、調査の実施や担任指導の実施により効果的であるが、今

年度はいじめを訴えたケースが１件あった。 

（３）令和６年度 学校評価 保護者評価アンケート結果より 

〇どの質問に対してもおおむね肯定的な回答結果である。 

〇基本的な生活習慣については「とても思う」が２割と多項目より落ち込んでいる。 

家庭で子どもの生活習慣に関する苦労されていることや、その悩みをお聞きしたい。 

〇どの項目においても「だいたいそう思う」との回答が多い傾向にある。 

○フリー参観日や HP で情報発信をしたが、『学校の様子がわからない』と回答があったので再考する。 

 
■児童会の委員会が５年生に引き継がれました。 
 ２月５日（水）視聴覚室において、児童会委員会の引き継ぎが行われました。 
４～６年生が参加し６年生の前委員長からは今年度の振り返りと新委員長に期待すること、５年生の新委員

長はこれからの意気込みを発表しました。セレモニーの最後に委員会の引き継ぎが行われました。 

 新委員長の紹介と意気込みを紹介します。 

◆計画委員長 長津颯太さん 

みなさんが自然に学校や家であいさつができるようにしたいです。あいさつ運動やあいさつ元気大会を

行い、めあてが達成できるようにして、明るい学校生活を目指します。 

◆図書委員長 伊藤美月さん 

  図書当番について改善していきたいです。図書委員会として図書フェスを引き継いで行い、みんなが読

み聞かせを楽しみにし、クイズの企画を成功させたいです。そして、本のアンケートを行い読んでほしい

本を聞いて読み聞かせを行ったり、友だちの好きな本を知ったりして本に興味を持ってもらいたいです。 

◆ランチ委員長 鈴木心愛さん 

 リクエストソング活動をがんばりたいです。普段からみんなのリクエストにこたえられるようにホワイ

トボードコーナーを準備して書いてもらいたいです。給食の時間を放送でもっともっと楽しくしたいです。 

◆健康委員長 山田優光さん 

 スポーツアンケートでもっと運動に慣れるようにして「走れ、あかねっこ週間」を５日間にして自己ベ

ストを出してほしいです。換気について放送し、病気にならないように呼びかけたいです。 

◆健康委員長 渡邊惺哉さん 

 健康で太らない、そして心がポジティブになるランニングを「走れ、あかねっこ週間」の活動として楽

しくしていきたいです。みんながスポーツに親しめるような活動をたくさん作っていきたいです。 

※新児童会の健康委員長は投票の結果、信任票が同数であったため２名で行うことになりました。 

 

 

 

 

 

 

 ■３月の予定について       ※ P：パワーアップタイム L：ロング昼休み 
３日（月）同窓会入会式（６年生）・６年生ありがとう会 ４日（火）P ５日（水）全校朝会 ６日（木）L・
通学班会・一斉下校 １１日（火）L １２日（水）卒業式練習① １３日（木）L １４日（金）卒業式練習②  
１７日（月）修了式・通知表配付・式場準備 １８日（火）卒業証書授与式・門出式  
１９日（水）～春休み ２７日（木）お別れの会 ４月７日（月）新任式・始業式 ４月８日（火）入学式 


